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	HỘI LIÊN HIỆP THANH NIÊN VIỆT NAM
ỦY BAN TRUNG ƯƠNG
***
Số: 08 -KH/TWH

	Hà Nội, ngày 22 tháng 4 năm 2020



KẾ HOẠCH
Tổ chức Hành trình “Tôi yêu Tổ quốc tôi” năm 2020
--------------------------
Thực hiện Chương trình công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2020; nhằm cụ thể hóa phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi” của Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam; thiết thực chào mừng, kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước, Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tổ chức Hành trình “Tôi yêu Tổ quốc tôi” năm 2020, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Cụ thể hóa phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi” bằng các hoạt động thiết thực, sáng tạo, thu hút đông đảo thanh niên Việt Nam trong và ngoài nước tham gia.

- Tạo không khí thi đua sôi nổi trong các cấp bộ Hội, cán bộ, hội viên và thanh niên cả nước chào mừng kỷ niệm 45 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2020), 130 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2020), 75 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh nước Cộng hoà Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam (2/9/1945-2/9/2020), chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII. 
- Thông qua Hành trình “Tôi yêu Tổ quốc tôi” lan toả sâu rộng trong thế hệ trẻ tình yêu quê hương, đất nước, tri ân công lao, sự hi sinh của các thế hệ cha anh đi trước vì hòa bình, độc lập dân tộc, dân chủ và tiến bộ xã hội, từ đó thôi thúc thanh niên tu dưỡng, học tập, rèn luyện để sống có ích, có ý nghĩa, chứng tỏ bản lĩnh, sức trẻ, sự sáng tạo, tinh thần dám nghĩ, dám làm để phụng sự Tổ quốc, phục vụ nhân dân. 
2. Yêu cầu
- Hành trình được tổ chức tại tất cả các cấp bộ Hội trên cả nước; thu hút sự quan tâm của đông đảo hội viên, thanh niên trong và ngoài nước, văn nghệ sỹ trẻ; tạo được cảm xúc, sự lan tỏa trong xã hội. 
- Công tác tuyên truyền đảm bảo thường xuyên, liên tục, hiện đại, đa dạng trên các phương tiện truyền thông đại chúng và mạng xã hội.
  II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, THÀNH PHẦN THAM GIA

- Thời gian: Từ dịp 30/4/2020 đến 02/9/2020, cao điểm vào các ngày Lễ lớn của đất nước.

- Địa bàn: Tại 63 tỉnh, thành phố trên cả nước. 
- Đối tượng: Cán bộ, hội viên, thanh niên cả nước. 
III. NỘI DUNG 

- Hành trình “Tôi yêu Tổ quốc tôi” là hành trình của mỗi hội viên, thanh niên tri ân những đóng góp của các thế hệ cha anh đi trước đã góp phần mang lại hoà bình, độc lập dân tộc; tiếp tục cùng các thế hệ cha anh thể hiện tình yêu Tổ quốc bằng những hành động cụ thể, thiết thực đóng góp vào sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, tham gia phát triển đất nước và hỗ trợ cộng đồng. 

- Hành trình “Tôi yêu Tổ quốc tôi” là Hành trình ôn lại truyền thống lịch sử hào hùng của dân tộc, để mỗi hội viên, thanh niên thấy giá trị của lịch sử và trách nhiệm của mình với tương lai của đất nước. Hành trình “Tôi yêu Tổ quốc tôi” được tổ chức gắn với những địa danh lịch sử của các cuộc kháng chiến, những địa điểm gắn với cuộc đời và sự nghiệp của chủ tịch Hồ Chí Minh, các địa chỉ cách mạng tại địa phương,…

Tham gia Hành trình “Tôi yêu Tổ quốc tôi” năm 2020, các cấp bộ Hội vận động mỗi hội viên, thanh niên thiết kế, đăng ký và thực hiện Hành trình “Tôi yêu Tổ quốc tôi” của riêng mình bằng các việc làm thiết thực và cụ thể. Hành trình được tổ chức theo 04 chặng:
1. Chặng thứ nhất 

- Chủ đề “Cảm ơn Tổ quốc” nhằm thể hiện tiếng nói, hành động của người trẻ tri ân các thế hệ cha anh đi trước đã hi sinh xương máu để đem lại hoà bình, độc lập, tự do cho dân tộc.

- Thời gian: Từ 30/4/2020 đến 15/5/2020 vào dịp kỷ niệm 45 năm Ngày Giải phóng miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2020), 66 năm chiến thắng Điện Biên Phủ.  

- Nội dung: 

Tuỳ vào tình hình dịch bệnh Covid-19 và điều kiện thực tế tại từng địa phương, các cấp bộ Hội chủ động xây dựng Kế hoạch, lựa chọn Chương trình phù hợp, theo định hướng hoạt động như sau: 

+ Chương trình trải nghiệm “Hành trình lịch sử”: hội viên, thanh niên tìm hiểu về sự kiện giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước, những câu chuyện về đường Trường Sơn huyền thoại. Khuyến khích hội viên, thanh niên sau mỗi chuyến đi chia sẻ hình ảnh, thông điệp theo hình thức quay trực tuyến (livestream) hoặc chụp ảnh lên trang mạng xã hội cá nhân kèm theo hastag # Tôi yêu Tổ quốc tôi, #Cảm ơn Tổ quốc.

+ Chương trình “Lắng nghe - Cảm nhận - Hành động”: Mỗi hội viên, thanh niên gặp gỡ và lắng nghe những câu chuyện của các nhân chứng lịch sử như cựu chiến binh, cựu thanh niên xung phong, người dân đã tham gia hoặc đóng góp tích cực vào cuộc kháng chiến chống Pháp và chống Mỹ cứu nước; khuyến khích các chương trình gặp gỡ tại nhà, tại các di tích lịch sử, gặp gỡ trực tuyến… để hội viên, thanh niên được nghe những câu chuyện sống động về đóng góp của các thế hệ cha anh đi trước; từ đó thôi thúc hành động của hội viên, thanh niên; khuyến khích hội viên, thanh niên chia sẻ hình ảnh, câu chuyện gặp gỡ lên trang mạng xã hội cá nhân kèm theo hastag # Tôi yêu Tổ quốc tôi, #Cảm ơn Tổ quốc.
+ Chương trình “Yêu Tổ quốc là…”: Mỗi mội viên, thanh niên đưa ra thông điệp “Yêu Tổ quốc là…” 
 và hành động thể hiện tình yêu Tổ quốc của riêng mình, sau đó chia sẻ hình ảnh và câu thông điệp lên Mạng xã hội kèm theo hastag #Tôi yêu Tổ quốc tôi; và thách thức mời những người khác cùng tham gia. Ví dụ “Yêu Tổ quốc là tặng 01 bữa cơm cho người nghèo”; “Yêu Tổ quốc là hiến máu tình nguyện để người khác được cứu sống”, “Yêu Tổ quốc là giữ gìn bảo vệ môi trường”… 
2. Chặng 2 
- Chủ đề: “Thanh niên làm theo lời Bác”.
- Thời gian: Từ 15/5 đến 30/6/2020, cao điểm dịp 130 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-19/5/2020) và kỷ niệm 109 năm ngày Bác Hồ ra đi tìm đường cứu nước (05/6/1911-05/6/2020).
- Nội dung: 

+ Hội viên, thanh niên tìm hiểu cuộc đời và sự nghiệp của chủ tịch Hồ Chí Minh; viết các câu chuyện về Bác hoặc chia sẻ câu chuyện về Bác trên mạng xã hội; tổ chức “Hành trình theo dấu chân Bác” đến thăm, tìm hiểu các địa danh văn hoá lịch sử trong và ngoài nước gắn với hoạt động của Chủ tịch Hồ Chí Minh. 

+ Chương trình “Học Bác mỗi ngày”: hội viên, thanh niên tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách của Bác; chọn 01 việc cụ thể học và làm theo Bác mỗi ngày; lan toả, truyền cảm hứng đến những người xung quanh, chia sẻ câu chuyện “Học Bác mỗi ngày” của bản thân lên mạng xã hội kèm theo hastag: #Tôi yêu Tổ quốc tôi, #Học Bác mỗi ngày. 
3. Chặng 3 
- Chủ đề: “Tháng bảy tri ân”

- Thời gian: Từ 01/7 đến 31/7/2020, cao điểm gắn với 73 năm ngày Thương binh - liệt sỹ (27/7/1947-27/7/2020).
- Nội dung:
+ Chương trình trải nghiệm “Hành trình tri ân”: hội viên, thanh niên đến thăm, tìm hiểu và tham gia vệ sinh, tu sửa nghĩa trang liệt sĩ, di tích lịch sử, cách mạng. Khuyến khích hội viên, thanh niên chia sẻ hình ảnh hoạt động của mình lên mạng xã hội cá nhân kèm theo hastag # Tôi yêu Tổ quốc tôi, #Tháng bảy tri ân. 

+ Chương trình “Mỗi thanh niên một địa chỉ tri ân”: hội viên, thanh niên thăm hỏi, chăm sóc, tặng quà Mẹ Việt Nam anh hùng, gia đình thương binh liệt sỹ, cựu chiến binh; tham gia dọn dẹp, tu sửa nghĩa trang; dọn dẹp, tu sửa địa danh lịch sử cách mạng, nghĩa trang anh hùng liệt sỹ tại địa phương; chăm lo thanh thiếu nhi là con em các gia đình chính sách, đặc biệt là thanh thiếu nhi của các gia đình chính sách có hoàn cảnh khó khăn, bị di chứng bởi chiến tranh; thăm các chiến sỹ biên phòng đang làm nhiệm vụ tại biên giới. 

+ Chương trình “Ngọn nến tri ân”: Mỗi hội viên, thanh niên đóng góp ít nhất một ngọn nến, một nhành hoa, một cây xanh tri ân và tham gia lễ thắp nến tri ân các anh hùng liệt sỹ tại các nghĩa trang lịch sử tại địa phương. 
+ Tổ chức Chương trình lan toả trên Mạng xã hội “Với tôi, tri ân là ….” Để lan toả thông điệp và hành động tri ân của mỗi hội viên, thanh niên. Ví dụ “Với tôi, tri ân là thắp một ngọn nến tưởng nhớ các anh hùng liệt sỹ”, “Với tôi, tri ân là tham gia dọn vệ sinh nghĩa trang liệt sỹ nơi quê nhà”, “Với tôi, tri ân là nấu và dùng cơm cùng mẹ Việt Nam anh hùng”, “Với tôi, tri ân là tham gia chăm sóc thương bệnh binh”… kèm theo hastag #Tôi yêu Tổ quốc tôi, #Tháng bảy tri ân. 
2. Chặng 4
- Chủ đề: “Tự hào Việt Nam” 
- Thời gian: Từ 01/8 đến 02/9/2020, cao điểm dịp 75 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh nước Cộng hoà Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam (2/9/1945-2/9/2020). 
- Nội dung: 

+ Chương trình trải nghiệm “Hành trình lịch sử”: Hội viên, thanh niên đến thăm và tìm hiểu về những địa danh lịch sử cách mạng, bảo tàng lịch sử gắn với 75 năm Cách mạng tháng Tám (19/8) và Quốc khánh nước Cộng hoà Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam (2/9/1945-2/9/2020). 

+ Chào cờ “Tôi yêu Tổ quốc tôi”: Mỗi hội viên, thanh niên chào cờ tại các địa danh văn hoá lịch sử, các địa danh của địa phương để chào mừng Quốc khánh 2/9, sau đó chia sẻ hình ảnh lên Mạng xã hội kèm theo hastag địa điểm và #Tôi yêu Tổ quốc tôi để lan toả tới cộng đồng và bạn bè quốc tế. 
+ Chương trình “Tự hào thanh niên Việt Nam…”: Mỗi hội viên, thanh niên thể hiện sự tự hào là thanh niên Việt Nam bằng cách chia sẻ các câu chuyện về người tốt, việc tốt, những tấm gương thanh niên tiêu biểu trên các lĩnh vực; chia sẻ giới thiệu văn hóa truyền thống Việt Nam, vẻ đẹp của đất nước, con người Việt Nam và các thành quả của công cuộc xây dựng và bảo vệ tổ quốc…để lan toả niềm tự hào về đất nước, con người Việt Nam. 
+ Tuỳ theo điều kiện của từng địa phương, Hội LHTN Việt Nam có thể tổ chức diễu hành đường phố chào mừng Quốc khánh 2/9; tổ chức Lễ chào cờ “Tôi yêu Tổ quốc tôi” tập thể, thực hiện các công trình thanh niên “Tôi yêu Tổ quốc tôi” chào mừng Ngày Quốc khánh 2/9… 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam
- Xây dựng kế hoạch tổ chức Hành trình.
- Vận động nguồn lực xã hội hoá để tổ chức Hành trình.

- Tùy vào diễn biến của dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona (COVID-19) gây ra, Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tổ chức các hoạt động cấp Trung ương theo các chặng của Hành trình tại Quảng Trị (dịp 30/4), Nghệ An (dịp 19/5), Côn Đảo (dịp 27/7) và tổ chức Ngày hội “Tôi yêu Tổ quốc tôi” tổng kết hành trình vào dịp Quốc khánh 2/9. 

2. Báo Thanh Niên
- Tổ chức Cuộc thi viết “Yêu Tổ quốc tôi là…” để thanh niên chia sẻ cảm xúc, suy nghĩ của mình về tình yêu quê hương, đất nước.
- Mở chuyên mục “Tôi yêu Tổ quốc tôi” trên báo giấy và báo điện tử; tuyên truyền về các hoạt động của Hành trình; cử phóng viên theo dõi các hoạt động Hành trình tại các địa phương trên cả nước. 
3. Trung tâm Thông tin nguồn lực tình nguyện Việt Nam

- Là đơn vị thường trực Hành trình.

- Theo dõi, đôn đốc việc triển khai thực hiện, là đầu mối liên hệ phối hợp với Hội LHTN Việt Nam các tỉnh, thành phố trong triển khai Kế hoạch. 
4. Cổng tri thức Thánh Gióng
- Thiết kế bộ nhận diện của Hành trình. 
- Phối hợp với các cơ quan thông tấn, báo chí trong và ngoài Đoàn - Hội triển khai công tác truyền thông về Hành trình.
5. Hội Doanh nhân trẻ Việt Nam, Hội Thầy thuốc trẻ Việt Nam
- Xây dựng Kế hoạch phù hợp và triển khai Hành trình “Tôi yêu Tổ quốc tôi” trong đối tượng Doanh nhân trẻ, Thầy thuốc trẻ.

- Chỉ đạo Hội Doanh nhân trẻ, Hội thầy thuốc trẻ các tỉnh, thành phố phối hợp, tham gia thực hiện các hoạt động của Hành trình tại các địa phương theo Kế hoạch của Hội LHTN các tỉnh, thành phố. 
6. Câu lạc bộ Nghệ sỹ trẻ 

- Kêu gọi mỗi nghệ sỹ có Hành trình “Tôi yêu Tổ quốc tôi” của riêng mình, tích cực chia sẻ, lan loả hành động trên Mạng xã hội để truyền cảm hứng tới thanh thiếu nhi, cộng động và xã hội. 

7. Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam các tỉnh, thành phố, Hội trực thuộc
- Xây dựng Kế hoạch triển khai tổ chức Hành trình theo chỉ đạo của Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tới các cấp bộ Hội. Tuỳ theo điều kiện thực tế tình hình dịch bệnh Covid-19 để triển khai các hoạt động phù hợp theo định hướng của Trung ương Hội LHTN Việt Nam và điều kiện thực tế của địa phương, đơn vị.  
- Có các hình thức tuyên truyền về Hành trình rộng rãi trong các đối tượng thanh niên. Vận động Hội viên, thanh niên tích cực tham gia hưởng ứng Hành trình.
- Mỗi Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam cấp tỉnh, thành phố, đơn vị trực thuộc tổ chức ít nhất một “Ngày hội Tôi yêu Tổ quốc tôi” cấp tỉnh.  

- Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tại các nước triển khai Hành trình “Tôi yêu Tổ quốc tôi”, kêu gọi du học sinh, thanh niên Việt kiều tại nước ngoài có các hành động “Yêu tổ quốc” cụ thể và thiết thực, các hoạt động hướng về Tổ quốc. 

Trên đây là kế hoạch tổ chức Hành trình“Tôi yêu Tổ quốc tôi” năm 2020, Thường trực Đoàn Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam đề nghị các đơn vị triển khai, thực hiện.
	Nơi nhận:
- Đồng chí Trần Quốc Vượng, Ủy viên Bộ Chính trị, Thường trực Ban Bí thư Trung ương Đảng;
- Đồng chí Trương Thị Mai, Uỷ viên Bộ Chính trị, Bí thư Trung ương Đảng, Trưởng ban Dân vận TW;
- Đồng chí Hà Ban, Ủy viên BCH Trung ương Đảng, Phó Trưởng ban Tổ chức Trung ương Đảng;

- Đồng chí Trần Thanh Bình, Phó Chánh Văn phòng Trung ương Đảng;

- Đồng chí Nguyễn Phước Lộc, Phó Trưởng ban Dân vận TW Đảng;

- Đồng chí Trần Đức Thắng, Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Trung ương;
- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo, Văn phòng Trung ương Đảng, 
- Ủy Ban TW MTTQ Việt Nam;

- Ban Bí thư TW Đoàn;
- UVUB TW Hội LHTN VN;
- Báo Thanh niên;

- Hội DNT Việt Nam, Hội TTT VN,    Cổng tri thức Thánh Gióng, TT Tình nguyện Quốc gia;

- Hội LHTN VN các tỉnh, thành phố, Các Hội trực thuộc;
- Văn phòng, các Ban phong trào Trung ương Đoàn (để p/hợp chỉ đạo);
- BTV các tỉnh, thành đoàn và đoàn trực thuộc (để p/hợp chỉ đạo);

- Các cơ quan báo, đài thuộc Trung ương Đoàn (để p/hợp t/h);
- Lưu VP.
	TM.THƯỜNG TRỰC ĐOÀN CHỦ TỊCH
ỦY BAN TRUNG ƯƠNG HỘI LHTN VIỆT NAM
CHỦ TỊCH    
(Đã ký)    
Nguyễn Anh Tuấn



Để báo cáo








�Có thể nghiên cứu theo trend như Covid hiện nay. Quay hình ảnh lại kèm theo tờ giấy (hoặc bảng formex ghi dòng chữ “Yêu Tổ quốc là...”


�Đề xuất chọn chủ đề là “Hành trình tri ân” hoặc “Tháng tri ân”






