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KẾ HOẠCH
Tổ chức Chương trình Tuyên dương “Gia đình trẻ tiêu biểu” năm 2020
-----------

Thực hiện chương trình công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2020, Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tổ chức Chương trình Tuyên dương “Gia đình trẻ tiêu biểu” năm 2020, cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, Ý NGHĨA
- Biểu dương và tôn vinh những gia đình trẻ điển hình, tiêu biểu; xây dựng và lan tỏa các giá trị tốt đẹp của gia đình Việt Nam.
- Nâng cao nhận thức về vai trò, vị trí, trách nhiệm của gia đình đối với sự phát triển của xã hội; phát huy các giá trị truyền thống tốt đẹp của gia đình Việt Nam và tiếp thu có chọn lọc các giá trị tiên tiến của gia đình trong xã hội phát triển.
- Thiết thực triển khai phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi” của Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam, vận động hội viên, thanh niên tích cực xây dựng gia đình ấm no, hạnh phúc, bình đẳng, tiến bộ.
- Là hoạt động thiết thực kỷ niệm19 năm Ngày Gia đình Việt Nam 28/6.
II. ĐỐI TƯỢNG, TIÊU CHUẨN, SỐ LƯỢNG 
1. Đối tượng
[bookmark: s][bookmark: _Toc199759624]Là các gia đình có các thành viên bố, mẹ và các con mang quốc tịch Việt Nam; trong đó bố và mẹ kết hôn theo đúng Luật Hôn nhân và gia đình; bố và mẹ đều ở độ tuổi không quá 35 (sinh từ năm 1985 trở về sau).
2. Tiêu chuẩn
- Các gia đình tiêu biểu, được chính quyền và quần chúng nhân dân ghi nhận, được nhận Giấy khen Gia đình văn hóa giai đoạn 2017 - 2019 (căn cứ theo Nghị định số 122/2018/NĐ-CP của Chính phủ ngày 17/9/2018 về việc xét tặng danh hiệu “Gia đình văn hóa”, “Thôn văn hóa”, “Làng văn hóa”, “Ấp văn hóa”, “Bản văn hóa”, “Tổ dân phố văn hóa”).
- Gương mẫu chấp hành chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; tích cực tham gia các phong trào thi đua của địa phương; tích cực tham gia công tác xã hội, các hoạt động cộng đồng.
- Các gia đình đã có nhiều nỗ lực, cố gắng, vượt qua hoàn cảnh khó khăn để xây dựng cuộc sống ấm no, hòa thuận, hạnh phúc, tiến bộ; tổ chức lao động, sản xuất, kinh doanh, công tác đạt năng suất, chất lượng và hiệu quả; thực hiện tốt vai trò chăm sóc, bảo vệ và giáo dục con cái.
3. Số lượng
Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam các tỉnh, thành phố chủ trì phối hợp với các địa phương lựa chọn giới thiệu 01 gia đình tham gia Chương trình. Trên cơ sở giới thiệu của các địa phương, Ban Tổ chức sẽ quyết định số lượng các gia đình trẻ để tuyên dương.
4. Phần thưởng
Bằng khen của Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam, biểu trưng của Chương trình và các phần thưởng có giá trị khác.
III. NỘI DUNG
Các gia đình sẽ tham gia hoạt động của Chương trình Tuyên dương dự kiến được tổ chức trong 03 ngày 26, 27, 28/6/2020 tại Thủ đô Hà Nội.
Ngày thứ nhất:
+ Buổi chiều: Đón tiếp đại biểu.
Ngày thứ hai: 
+ Cả ngày: Tham gia hoạt động Team building Ngày hội gia đình hạnh phúc.
+ Buổi tối: Lãnh đạo Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam gặp mặt các gia đình.
Ngày thứ ba: 
+ Buổi sáng: Tiếp kiến lãnh đạo Đảng, Nhà nước, thăm quan các địa danh của Hà Nội.
+ Buổi chiều: Tổng duyệt chương trình.
+ Buổi tối: Dự Chương trình Tuyên dương “Gia đình trẻ tiêu biểu” năm 2020.
IV. HỒ SƠ
1. Thủ tục hồ sơ
- Công văn giới thiệu của Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam các tỉnh, thành phố kèm Giấy khen Gia đình văn hóa giai đoạn  2017 - 2019.
- Trích ngang lý lịch gia đình (theo mẫu).
- Bài viết của đại diện thành viên gia đình (cha, mẹ hoặc con) hoặc video clip giới thiệu về gia đình của mình, quá trình vươn lên vượt qua khó khăn trong cuộc sống để xây dựng gia đình ấm no, hạnh phúc và quan điểm, suy nghĩ về gia đình ấm no, hạnh phúc, tiến bộ.
2. Thời hạn nhận hồ sơ
- Thời hạn: Nhận hồ sơ đến hết ngày 03/5/2020. 
- Nơi nhận: Văn phòng Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam, số 64 Bà Triệu, Hoàn Kiếm, Hà Nội (Bìa hồ sơ ghi rõ: Tham gia Chương trình Tuyên dương “Gia đình trẻ tiêu biểu” năm 2020). ĐT: 024.62782663, Email: giadinhtre2020@gmail.com.
V. KINH PHÍ TỔ CHỨC
- Nguồn kinh phí: Xã hội hóa.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam
- Xây dựng kế hoạch tổ chức, kế hoạch truyền thông, kịch bản tổng thể, triển khai các nội dung của chương trình theo kế hoạch xác định.
- Chỉ đạo Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam các tỉnh, thành phố căn cứ tiêu chuẩn lựa chọn giới thiệu gia đình tiêu biểu.
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan vận động kinh phí tổ chức chương trình.
- Giao Cổng tri thức Thánh Gióng là đơn vị thường trực tổ chức Tuyên dương “Gia đình trẻ tiêu biểu” năm 2020.
-  Báo Thanh niên xây dựng chuyên mục “Gia đình trẻ tiêu biểu” trên báo giấy và báo online, đưa tin tuyên truyền về chương trình và các gương gia đình trẻ được lựa chọn tuyên dương trong thời gian diễn ra chương trình.
2. Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam các tỉnh, thành phố
- Phối hợp với các cơ quan chức năng tại địa phương lựa chọn giới thiệu các gia đình trẻ tiêu biểu đảm bảo đúng yêu cầu, đối tượng.
- Chú trọng công tác tuyên truyền, lan tỏa các gương gia đình trẻ tiêu biểu tại địa phương trên các kênh thông tin truyền thông của địa phương, đơn vị.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Chương trình Tuyên dương“Gia đình trẻ tiêu biểu”năm 2020, Thường trực Đoàn Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện.

	
Nơi nhận:
- Ban Dân vận TW, Ban Tuyên giáo TW, Văn phòng TW Đảng;
- Ủy ban TW MTTQ Việt Nam;
- Bộ Văn hóa Thể thao và Du lịch;             
- Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam;
- Ban Bí thư TW Đoàn; 
- Thường trực Đoàn chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội LHTN VN;
- Ban Thư ký Hội LHTN Việt Nam các tỉnh, thành phố (để t/h);
- Lưu VP.
	TM. THƯỜNG TRỰC ĐOÀN CHỦ TỊCH
ỦY BAN TRUNG ƯƠNG HỘI LHTN VIỆT NAM
PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC


(để báo cáo)



Nguyễn Tường Lâm






Mọi thông tin chi tiết xin liên hệ: Đ/c Hoàng Ngọc Thu - Cổng tri thức Thánh Gióng. Email: hoangngocthuth@gmail.com, ĐT: 024.62782663, ĐTDĐ: 0988752184.
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