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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động tuyên truyền về 
hạnh phúc gia đình trong thanh niên và Chương trình 
tuyên dương “Gia đình trẻ tiêu biểu” năm 2021
-----------

Triển khai phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi” của Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam; thực hiện chương trình công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2021, Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền về hạnh phúc gia đình trong thanh niênvà Chương trình Tuyên dương “Gia đình trẻ tiêu biểu” năm 2021, cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, Ý NGHĨA
- Tăng cường việc tuyên truyền trong các cấp bộ Hội, hội viên, thanh niên về vai trò và giá trị của gia đình đối với mỗi cá nhân và ý nghĩa của việc xây dựng gia đình trẻ no ấm, hạnh phúc, tiến bộ đối với sự phát triển kinh tế - xã hội của đất nước.
- Bổ sung những kiến thức, kỹ năng cần thiết trước khi xây dựng gia đình cho Hội viên, thanh niên; kỹ năng gìn giữ hạnh phúc gia đình hạnh phúc, ấm no cho hội viên, thanh niên. 
- Biểu dương và tôn vinh những gia đình trẻ điển hình, tiêu biểu; qua đó lan tỏa các giá trị tốt đẹp của gia đình Việt Nam; phát huy các giá trị truyền thống tốt đẹp của gia đình Việt Nam và tiếp thu có chọn lọc các giá trị tiên tiến của gia đình trong xã hội phát triển.
[bookmark: _GoBack]- Thiết thực triển khai phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi” của Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam, vận động hội viên, thanh niên tích cực xây dựng gia đình no ấm, hạnh phúc, bình đẳng, tiến bộ, văn minh.
- Là hoạt động thiết thực kỷ niệm 20 năm Ngày Gia đình Việt Nam 28/6 và hướng tới kỷ niệm 65 năm Ngày truyền thống Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam (15/10/1956 – 15/10/2021).


II. NỘI DUNG
1. Các hoạt động tuyên truyền hạnh phúc gia đình trong thanh niên
1.1. Tuyên truyền về giá trị của gia đình và ý nghĩa của ngày Gia đình Việt Nam
- Thời gian: Tháng 6/2021, cao điểm vào ngày Gia đình Việt Nam 28/6/2021.
- Nội dung: Xây dựng các sản phẩm truyền thông trên mạng xã hội về ý nghĩa của gia đình đối với mỗi cá nhân, ý nghĩa của ngày Gia đình Việt Nam (các câu trích dẫn hay của người nổi tiếng, các infographic, phim ngắn,...); vận động hội viên, thanh niên có hành động cụ thể để thể hiện tình cảm với gia đình mình nhân dịp ngày Gia đình Việt Nam; vận động thanh niên chia sẻ cảm nghĩ về gia đình, chia sẻ hình ảnh gia đình mình, gắn hashtag: #giadinhvietnam; #giadinhhanhphuc; #maiamcuatoi...
1.2. Tổ chức các chương trình giao lưu với chủ đề “Gia đình trẻ hạnh phúc”
- Thời gian: Từ tháng 6/2021 đến hết tháng 12/2021.
- Nội dung: Trung ương Hội LHTN Việt Nam tổ chức 01 buổi giao lưu/ tháng theo hình thức trực tiếp kết hợp với trực tuyến với nội dung xoay quanh việc bổ sung kiến thức, kỹ năng gìn giữ gia đình hạnh phúc; xây dựng các giá trị của gia đình hiện đại...
1.3. Tổ chức Cuộc thi ảnh online với chủ đề “Gia đình trẻ hạnh phúc”
- Thời gian tổ chức: Từ tháng 6/2021 đến tháng 10/2021.
- Nội dung: Trung ương Hội LHTN Việt Nam tổ chức Cuộc thi ảnh về hạnh phúc gia đình, thể hiện những hành động, cử chỉ đẹp có thật diễn ra trong đời sống, sinh hoạt thể hiện tình cảm gia đình, gìn giữ gia đình hạnh phúc, ấm no, tiến bộ; lên án những thói hư, tật xấu ảnh hưởng đến việc giữ gìn hạnh phúc gia đình...
- Hình thức: (Có thể lệ riêng)
1.4. Tổ chức xây dựng cộng đồng gia đình trẻ trên các nền tảng xã hội 
- Thời gian:Tháng 6/2021đến tháng 12/2021
- Nội dung: Ứng dụng các nền tảng mạng xã hội như Facebook, Zalo, Lotus, Gapo, App Thanh niên…để tập hợp các chuyên gia tư vấn; hội viên, thanh niên quan tâm đến những vấn đề tiền hôn nhân như tình yêu, giới tính, sức khỏe sinh sản, kỹ năng xây dựng và gìn giữ gia đình hạnh phúc…Qua đó cung cấp cho hội viên, thanh niên những kiến thức, kỹ năng, kinh nghiệm ứng xử trước và sau khi xây dựng gia đình.
2.Tổ chức Chương trình tuyên dương “Gia đình trẻ tiêu biểu” năm 2021
2.1. Thời gian
- Ngày 28/6/2021: Tổ chức họp báo giới thiệu chương trình tuyên dương và phát động Cuộc thi ảnh online với chủ đề “Gia đình trẻ hạnh phúc”.
- Từ ngày 28/6 đến ngày 28/8/2021: Nhận hồ sơ do các cơ quan, đơn vị gửi về tham dự Chương trình.
- Ngày 06/9/2021: Tổ chức họp Hội đồng xét và lựa chọn các gia đình tham dự Chương trình tuyên dương.
- Từ ngày 24 đến ngày 26/9/2021: Tổ chức Chương trình tuyên dương tại Thủ đô Hà Nội.
* Tùy theo tình hình thực tế của tình hình dịch bệnh Covid 19, Ban Tổ chức sẽ điều chỉnh lịch tuyên dương vào thời gian thích hợp.
2.2. Đối tượng, tiêu chuẩn, số lượng
a. Đối tượng:
[bookmark: s][bookmark: _Toc199759624]- Các gia đình có các thành viên bố, mẹ và các con; trong đó bố và mẹ kết hôn theo đúng Luật Hôn nhân và gia đình; bố và mẹ đều ở độ tuổi không quá 35 (sinh từ năm 1986 trở về sau).
- Các gia đình trẻ có vợ hoặc chồng đang công tác trong ngành y tế, giáo dục, cán bộ chiến sĩ trong lực lượng vũ trang, người lao động trẻ do điều kiện làm việc, công tác phải xa gia đình...
b. Tiêu chuẩn:
- Gương mẫu chấp hành chủ trương, chính sách của Đảng; pháp luật của Nhà nước; tích cực tham gia công tác xã hội, các hoạt động cộng đồng.
- Có nhiều nỗ lực, cố gắng, vượt qua hoàn cảnh khó khăn để xây dựng cuộc sống ấm no, hòa thuận, hạnh phúc, tiến bộ; tổ chức lao động, sản xuất, kinh doanh, công tác đạt năng suất, chất lượng và hiệu quả; thực hiện tốt vai trò chăm sóc, bảo vệ và giáo dục con cái.
- Có uy tín trong cộng đồng, được chính quyền và quần chúng nhân dân ghi nhận.
c. Số lượng: Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam các tỉnh, thành phố chủ trì phối hợp với các đơn vị liên quan ở địa phương lựa chọn giới thiệu ít nhất 01 gia đình tham gia Chương trình; đề nghị các tổ chức chính trị xã hội, tổ chức xã hội, các cơ quan thông tấn báo chí giới thiệu các gia đình trẻ tiêu biểu để tuyên dương. Trên cơ sở giới thiệu của các tổ chức chính trị xã hội, tổ chức xã hội, các cơ quan thông tấn báo chí và địa phương, Ban Tổ chức sẽ quyết định số lượng các gia đình trẻ để tuyên dương.
2.3. Nội dung Chương trình tuyên dương
- Ngày thứ nhất: Đón tiếp đại biểu.
- Ngày thứ hai: 
+ Cả ngày: Tham gia hoạt động Ngày hội Gia đình trẻ hạnh phúc.
+ Buổi tối: Thường trực Đoàn Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam gặp mặt các gia đình.
- Ngày thứ ba: 
+ Buổi sáng: Tiếp kiến lãnh đạo Đảng, Nhà nước, tham quan các địa danh của Hà Nội.
+ Buổi tối: LễTuyên dương “Gia đình trẻ tiêu biểu” năm 2021.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam
- Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền về hạnh phúc gia đình trong thanh niên và Chương trình tuyên dương “Gia đình trẻ tiêu biểu” năm 2021.
- Gửi công văn đề nghị các tổ chức chính trị - xã hội; tổ chức xã hội, các cơ quan thông tấn báo chí giới thiệu các gia đình trẻ tiêu biểu tham dự Chương trình tuyên dương.
- Chỉ đạo Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam các tỉnh, thành phố triển khai các hoạt động tuyên truyền xây dựng “Gia đình trẻ hạnh phúc” và căn cứ tiêu chuẩn lựa chọn giới thiệu các đình trẻ tiêu biểu.
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan vận động kinh phí tổ chức các hoạt động.
- Chủ trì thành lập Hội đồng xét và lựa chọn các gia đình trẻ để tuyên dương; thành lập Hội đồng chấm giải thưởng về Cuộc thi ảnh online “Gia đình trẻ hạnh phúc”.
- Giao Cổng tri thức Thánh Gióng là đơn vị thường trực tổ chức các hoạt động tuyên truyền về hạnh phúc gia đình trong thanh niên và Chương trình tuyên dương “Gia đình trẻ tiêu biểu” năm 2021.
- Giao Báo Thanh niên xây dựng chuyên mục “Gia đình trẻ hạnh phúc” trên thanhnien online, đưa tin tuyên truyền về các hoạt động của Cuộc thi ảnh online “Gia đình trẻ hạnh phúc”; các gương gia đình trẻ được lựa chọn tuyên dương trong thời gian diễn ra chương trình...
2. Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam các tỉnh, thành phố
- Căn cứ Kế hoạch của Trung ương Hội LHTN Việt Nam xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền về hạnh phúc gia đình trong thanh niên và Chương trình Tuyên dương “Gia đình trẻ tiêu biểu”năm 2021 tại địa phương, đơn vị.
- Phối hợp với các cơ quan chức năng tại địa phương lựa chọn giới thiệu các gia đình tiêu biểu tham dự tuyên dương; chỉ đạo các cấp bộ, cơ sở Hội tích cực tham gia các hoạt động tuyên truyền về “Gia đình trẻ hạnh phúc”.
- Chú trọng công tác tuyên truyền, lan tỏa các hoạt động tuyên truyền về gia đình trẻ hạnh phúc, ấm no, tiến bộ tiêu biểu tại địa phương trên các kênh thông tin truyền thông của địa phương, đơn vị.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền về hạnh phúc gia đình trong thanh niên và Chương trình Tuyên dương “Gia đình trẻ tiêu biểu” năm 2021, Thường trực Đoàn Chủ tịch Ủy ban Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện.

	
Nơi nhận:
- Ban Dân vận TW, Ban Tuyên giáo TW, Văn phòng TW Đảng;
- Ủy ban TW MTTQ Việt Nam;
- Bộ Văn hóa Thể thao và Du lịch;
- Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam;
- Ban Bí thư TW Đoàn (để báo cáo); 
- Thường trực ĐCT Ủy ban Trung ương Hội LHTN VN (đểbáo cáo);
- Ban Thư ký Hội LHTN Việt Nam các tỉnh, thành phố (để thực hiện);
- Báo Thanh niên, Cổng tri thức Thánh Gióng(để thực hiện);
- Lưu VP.
	TM. THƯỜNG TRỰC ĐOÀN CHỦ TỊCH
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PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC





Nguyễn Tường Lâm
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