

2

	[bookmark: _Toc199759620][bookmark: M]HỘI LIÊN HIỆP THANH NIÊN VIỆT NAM
ỦY BAN TRUNG ƯƠNG
***


	
[bookmark: _GoBack]Hà Nội, ngày 25 tháng 5 năm 2022



THỂ LỆ 
CUỘC THI TRỰC TUYẾN 
“THANH NIÊN KHỞI TẠO GƯƠNG MẶT SỐ”
(Ban hành theo Kế hoạch số 54 -KH/TWH ngày 24/5/2022
về Cuộc thi trự tuyến “Thanh niên khởi tạo gương mặt số” năm 2022
của Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam)
--------
[bookmark: s][bookmark: _Toc199759624]I. ĐỐI TƯỢNG
- Là công dân Việt Nam có độ tuổi từ 16 – 30 tuổi.
II. NỘI DUNG CUỘC THI
1. Nội dung thi
- Mỗi thí sinh sẽ tạo lập 01 website trên nền tảng do Ban Tổ chức cung cấp đăng ký tại website: thanhnienvoichuyendoiso.vn. 
- Website được xây dựng theo các chủ đề được lựa chọn như lịch sử, văn hóa, giáo dục, khoa học, kỹ thuật, sản xuất, kinh doanh, du lịch...Trong đó ưu tiên các lĩnh vực có liên quan đến việc ứng dụng công nghiệp 4.0, chuyển đổi số trong thanh niên.
- Website đảm bảo tính thẩm mỹ, tiện ích trong việc sử dụng, có tính ứng dụng cao trong thực tiễn.
2. Thời gian, hình thức tổ chức
- Ngày 30/5/2022: Họp báo phát động Cuộc thi.
2.1 Vòng Sơ khảo
Được diễn ra ngày 06/6/2022 – 03/7/2022 với hình thức thi trực tuyến. Thí sinh tham gia tạo lập website trên nền tảng được cung cấp miễn phí, đăng ký tại website thanhnienchuyendoiso.vn, ứng dụng Thanh niên Việt Nam (App Thanh niên); thanhgiong.vn, doanthanhnien.vn.
- Thí sinh tham gia bằng cách đăng ký thông tin tại website thanhnienchuyendoiso.vn, sau khi đăng ký, thí sinh được gửi qua thư điện tử thông tin để đăng ký tên miền .XYZ miễn phí và tài khoản của nền tảng tạo lập website:
+ Thí sinh sẽ đăng ký tên miền .XYZ miễn phí tại đường dẫn thanhnienchuyendoiso.xyz
+ Thí sinh đăng nhập tài khoản của nền tảng tạo lập trang web tại đường dẫn webbuilder.thanhnienchuyendoiso.xyz để bắt đầu tham gia dự thi.
- Mỗi thí sinh được nộp bài thi duy nhất 01 lần. Khi thí sinh công khai trang web với tên miền miễn phí được cung cấp sẽ được tính là đã nộp bài.
- Thời gian thi cụ thể như sau:
+ Tuần 1: Từ 06/6/2022  đến ngày 12/6/2022.
+ Tuần 2: Từ ngày 13/6/2022 đến ngày 19/6/2022.
+ Tuần 3: Từ ngày 20/6/2022 đến ngày 26/6/2022.
+ Tuần 4: Từ ngày 27/6/2022 đến ngày 03/7/2022.
- Kết thúc vòng thi Sơ khảo, Ban Giám khảo sẽ chọn ra 20 thí sinh có tạo lập website tốt nhất tham gia vòng Chung kết.
2.2 Vòng Chung kết: 
Diễn ra từ ngày 05/7/2022 đến ngày 14/7/2022. 20 thí sinh tham dự vòng Chung kết sẽ được Ban Tổ chức cung cấp nền tảng tạo lập trang web mới với nhiều tính năng hơn để tham gia vào Vòng chung kết với mục đích để trang web hoàn thiện, sáng tạo, nhiều tính năng tiện ích hơn, tính ứng dụng cao hơn.
- Ban Tổ chức sẽ hỗ trợ 05 chuyên gia về website để hướng dẫn, cố vấn các thí sinh sử dụng nền tảng mới và tạo lập website.
- Ban Giám khảo chấm điểm dựa trên các tiêu chí: Tính hợp lý, màu sắc sử dụng, cảm quan thiết kế và cách trình bày nội dung. Thời gian chấm điểm từ ngày 12/7 đến 14/7/2022.
	- Trong thời gian chấm điểm vòng Chung kết, bài dự thi được công bố tại trang chủ của chương trình, người tham gia bình chọn sẽ cung cấp địa chỉ thư điện tử để được tham gia bình chọn, mỗi thư điện tử chỉ sử dụng được 01 lần duy nhất, các bài thi có lượng bình chọn cao sẽ có ưu thế trong xét chọn trao giải.
* Lễ trao giải dự kiến được tổ chức vào cuối tháng 7 năm 2022.
III. GIẢI THƯỞNG
1. Giải thưởng tuần:
- TOP3 bài dự thi tốt nhất trong tuần sẽ được nhận giải thưởng gồm 01 bộ chuột, bàn phím, tai nghe và Giấy chứng nhận của Ban Tổ chức.
2. Giải thưởng cá nhân.
- 01 giải Nhất: Giải thưởng gồm 10.000.000 đồng tiền mặt, 01 laptop và Giấy chứng nhận của Ban Tổ chức.
- 02 giải Nhì: Mỗi giải thưởng gồm 5.000.000 đồng tiền mặt, 01 laptop và Giấy chứng nhận của Ban Tổ chức.
- 03 giải Ba: Mỗi giải thưởng trị giá 3.000.000 đồng tiền mặt, 01 bộ chuột, bàn phím, tai nghe và Giấy chứng nhận của Ban Tổ chức.
- 14 giải Khuyến khích: Mỗi giải thưởng trị giá 1.000.000 đồng tiền mặt, 01 bộ chuột, bàn phím, tai nghe và Giấy chứng nhận của Ban Tổ chức.
2. Giải tập thể
- TOP3 Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam cấp tỉnh, thành phố có tỷ lệ thí sinh tham gia trên tổng số thanh niên tại địa bàn cao nhất. Giải thưởng gồm: Bằng khen của Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam và phần thưởng trị giá 10.000.000 đồng tiền mặt.
3. Các giải thưởng khác
- Tối đa 10,000 tên miền .XYZ được cung cấp miễn phí năm đầu tiên cho các thí sinh tham gia chương trình và kết nối với trang web cá nhân được khởi tạo bằng nền tảng được cung cấp. 
- Tối đa 10,000 Voucher 1 năm đọc sách điện tử miễn phí.
	* Thí sinh tham gia vòng Sơ khảo sẽ được Ban Tổ chức tặng tên miền và không gian web miễn phí đã đăng ký và tham gia cuộc thi trong năm đầu tiên. Thí sinh toàn quyền sử dụng và chịu trách nhiệm đối với nội dung đã tạo lập.
IV. CÁC QUY ĐỊNH KHÁC
- Thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, cơ quan Thường trực tổ chức Cuộc thi không được tham gia thi.
- Trong quá trình tổ chức cuộc thi, nếu có những vấn đề phát sinh ngoài quy định này, Ban Tổ chức sẽ quyết định, điều chỉnh phù hợp với tình hình thực tiễn.
* Những quy định chung khi thi trực tuyến
· Mỗi thí sinh chỉ được đăng ký sử dụng một tài khoản và nộp bài thi duy nhất 01 lần trong chương trình, thí sinh phải cung cấp đầy đủ, đúng các thông tin bắt buộc (Họ và tên; năm sinh; nơi học tập hoặc nơi công tác; số điện thoại; email) trước khi tham gia dự thi.
· 01 tài khoản tạo lập trang web chỉ được phép gắn lên 01 tên miền .XYZ được cung cấp, nếu phát hiện một tài khoản được gắn 02 tên miền. Thí sinh chủ tài khoản đó sẽ bị loại và tên miền sẽ bị thu hồi.
· Không nhờ người khác thi hộ, không sử dụng thông tin của người khác để đăng ký tham gia thi, nếu bị phát hiện sẽ bị hủy kết quả thi.
· Thí sinh có thể tham gia thi vào bất kỳ thời gian nào trong tuần.
· Tên miền và nền tảng web của thí sinh đăng ký và được cấp thuộc quyền sở hữu của thí sinh trong suốt thời gian tham gia dự thi và 01 năm kể từ ngày chương trình được phát động, thí sinh có trách nhiệm với nội dung và hình ảnh đăng lên trên nền tảng miễn phí này.
- Trong quá trình thi, Ban tổ chức không chịu trách nhiệm đối với lỗi kết nối do đường truyền mạng hoặc lỗi do thiết bị tham gia dự thi gây ảnh hưởng đến bài thi của thí sinh.
- Tên miền được cung cấp nếu không được gắn với nền tảng được cung cấp hoặc sử dụng với mục đích khác chương trình sẽ bị thu hồi trong vòng 03 ngày. Vào ngày thứ 06 của các tuần sơ khảo, Ban tổ chức sẽ kiểm tra và thu hồi các tên miền chưa sử dụng hoặc sử dụng sai mục đích.
Mọi thông tin chi tiết xin liên hệ: Đ/c Nguyễn Văn Đức - Cổng tri thức Thánh Gióng. Email: congtrithucthanhgiong@gmail.com, ĐT: 024.62782663; DĐ: 0944228833.
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